



华安融媒官方微信

刊号:CN-35(Q)第0037号

2024年10月14日 星期一
农历甲辰年九月十二

今日华安

JINRI HUAAN

第19期(总第977期)

主管:中共华安县委宣传部

主办:华安县融媒体中心

总编:杨毅君

福建省2024年中国农民丰收节 省级分会场暨福建华安土楼非遗奇妙夜活动在华安举办

本报讯 9月29日,在新中国成立75周年即将到来之际,福建省2024年中国农民丰收节省级分会场启动仪式暨福建华安土楼非遗奇妙夜活动在仙都镇大地村举办。漳州市副市长兰万安,福建省民族宗教事务厅二级巡视员钟声,以及县长陈敏杰、市人大常委会主任赖武平出席并启动活动。

本次丰收节活动以“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”为主题,结合华安世遗土楼区域特色,弘扬中华优秀传统文化。活动现场通过华安“三农”风采展示、富有特色的节目表演、《华安全域乡村振兴发展规划(2024-2035年)》《华安全域乡村振兴三年行动计划(2024-2026年)》解读,展现乡村振兴成果,描绘乡村全面振兴美好图景。

现场还有北溪乌龙茶王赛、华安玉文创设计、华安十佳伴手礼、特色品牌餐饮店颁奖授牌,种养加产业项目、先锋书店、启丰楼项目框架、非遗大师合作、清华大学共建实践基地等一批项目签约,邮政储蓄银行漳州市分行支持华安“三农”发展,与华安签订战略合作协议。

此外,活动还配套开展华安农特产品展、华安玉文作品展、土楼国画展、寻味华安·美食品鉴等展示展销,生动描绘农民幸福安康的生活画卷,全面展示乡村振兴和农业丰收给农民带来的新喜悦、新面貌、新风采、新希望,激发农村群众创造美好生活的干劲,全力确保粮食和重要农产品稳定安全供给,奋力推进乡村全面振兴。(陈国霆 陈蕾)



启动仪式现场

县领导慰问养老院老人、百岁老人

本报讯 在重阳节即将来临之际,县委书记叶毓、县长陈敏杰走访慰问养老院老人、百岁老人,为他们送去党和政府的关心关怀,并提前向全县广大老年朋友致以节日祝福和美好祝愿。10月10日上午,叶毓、陈敏杰来到华安县龙人·伍心家园养老院,向在这里颐养天年的老人们致以节日的祝福和问候,为他们集体庆生。

走访慰问中,叶毓、陈敏杰详细询问老人们的身体状况和衣食起居,以及在生活中遇到的困难,鼓励他们要保重身体,保持愉快的心情,安享晚年;同时叮嘱养老院的工作人员要做好日常管理工作,时刻关注老人们的生活饮食、身体状况,不断增强老人们的获得感、幸福感和安全感。

在重阳节前夕,叶毓还前往丰山镇的百岁老人黄糖、姚斌家中,与老人及其家属亲切交谈,仔细询问老人的日常生活、身体状况和家庭成员情况等,并送上慰问品和慰问金,表达党和政府的

关怀,向老人们致以节日问候和诚挚祝福。叮嘱老人的家属要细心照顾,让老人安享晚年;要求民政部门、属地乡镇要及时关注老人各项需求,提供更加细致周到的服务。陈敏杰前往湖林乡的百岁老人陈菜花、王保花家中,送上慰问金和慰问品,祝愿老人节日快乐、身体健康,并与老人及其家人亲切交谈,详细了解老人的身体状况,叮嘱老人家属要细心照顾好老人的生活起居,让老人享有更加幸福的晚年生活。

慰问中,县领导指出,尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。各相关部门要进一步健全完善老龄工作服务保障体系,落细落实各项惠老政策,广泛开展敬老爱老助老活动,用心用情办实事、解难题,不断满足老年人专业化、精细化、个性化的养老服务需求,让广大老年人共享高质量发展成果,安享幸福晚年。(陈国霆 许鹏飞 陈琳)



县领导在养老院为老人们集体庆生

深化改革开新局 攻坚突破启新程

——访华安县委书记叶毓

◎华报

党的二十届三中全会是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署。号角吹响,催人奋进。中共华安县委书记叶毓说,华安县把学习好贯彻好党的二十届三中全会精神和省委十一届六次全会、市委十二届七次全会精神作为一项重大政治任务,切实把思想和行动统一到党中央重大决策和省委、市委部署要求上来。自觉把改革摆在更加突出的位置,强化改革意识,坚定改革信心,增强改革定力,奋力谱写中国式现代化华安篇章。

叶毓表示,要完善经济体制,在首要任务上攻坚突破。以增强县属国有企业核心功能为重点,深化国资国企改革融合。积极主动融入全市低空经济发展格局,大力发展“低空经济+”,推进县域经济布局优化和产业结构调整,实现向创新驱动为主转变。完善党政领导挂钩重点民营企业制度等帮扶机制,大力支持民营经济发展。深入开展“华安如意·服务无限”营商环境品牌创建,加快建设一流营商环境。学习运用“千万工程”经验,主动融入闽西南协同发展,深化新时代山海协作机制,加快推进以县城为重要载体的新型城镇化建设,扎实推进农业农村改革,开拓“两园两区”建设新路径,健全全域推进乡村振兴长效机制。聚焦创新驱动,着眼加快建设高质量教育体系,完善立德树人机制。完善县委领导科技工作体制,优化重大科技创新组织机制,支持企业开展产学研合作、共建研发机构、科研攻关,加快科技成果转化。全面实施“聚才北溪·汇智华安”行动,健全完善人才自主培养机制,加强校地、校企帮扶共建合作,鼓励台湾青年人才和产业团队来华安创新创业。严格落实领导干部常态化联系服务专家制度,坚持向用人主体授权,支持重点产业、新业态从业人员参加职称评审。

叶毓表示,要坚持改革为民,在增进福祉上攻坚突破。必须坚持人民至上,持续增进民生福祉。落实好人民当家作主制度、人民代表大会制度,完善政协协商议政格局,坚持发挥统一战线优势,不断拓展全过程人民民主的地方实践形式。完善全面依法治县体制机制,坚持公正执法司法,构建全民守法普法机制,建设法治政府、法治社会。落实意识形态工作责任制,健全文化和自然遗产保护传承机制,不断丰富文化服务和文化产品供给。(下转第三版)